

СЛОВА И ДЕЛА
1 июля 2014
№1

ГАЗЕТА БОРЬБЫ ОБЩЕСТВЕННЫХ ИДЕЙ

Сколько еще ТЕРПЕТЬ? стр. 2

Ликвидация ГРАМОТНОСТИ стр. 3

Заминированное МОРЕ стр. 4

Неопровержимые ДОКАЗАТЕЛЬСТВА стр. 6

Полемизирует В. БУШИН стр. 8



Несколько месяцев киевская власть ведёт ожесточённую войну против жителей юго-востока страны...

ТРЕТЬЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ

От результата этой третьей Отечественной войны, которая идёт в настоящее время на исконно русских землях на востоке Украины...

не хотелось бы предполагать, что Киев ведёт себя так, потому что за ним могут стоять третьи страны. Все СМИ Эрафии уже поглотили утверждение, что за Киевом стоят расчленённая буржуазия России...

Вся вина коренных жителей Новороссии состоит в том, что они хотят говорить на родном языке, почитать подвиги своих предков, разгромивших фашизм...

А вопрос достаточно ясен. Во-первых, Путин ездил в Париж для встречи со своими коллегами и партнёрами Обамой и Порошенко...

Сегодня украинская армия слабее гитлеровской, но и российская не идёт ни в какое сравнение с Советской Армией. Кроме того, украинской армии и не требуется быть мощной...

Я предпочту в России хаос и гражданскую войну тенденции воссоединения её в крепкое централизованное государство.

Генри КИССИНДЖЕР



27 июня Верховный Суд РФ оставил в силе решение Мосгорсуда от 15 января 2014 г. о закрытии газеты «Своими именами». Таким образом, прекращён выход газеты, не опубликовавшей ни одного экстремистского материала, за «экстремистскую деятельность». Читайте нашу газету!

Известно, что происходящее ныне на Украине – это часть глобального плана агрессивной политики США (А. Даллес, З. Бжезинский и др.) и их пособников по военному блоку НАТО.

А впереди ещё глобальные экономические и политические кризисы, схватка за истощающиеся из-за нещадной эксплуатации в целях ненасытной наживы стаи хапуг запасы мировых природных ресурсов...

ции во многих городах России с гневным осуждением кровавых расправ, в поддержку наших единокровных братьев. Как понимать? Как указание кремлёвской и региональных властей не проявлять инициативу? Как-то становится не по себе.

НА ТРУДНОМ ПУТИ

17-го марта 1991-го года). На эти цели, по признанию самих США, было израсходовано почти два триллиона долларов; включение частей расчленённого СССР в зону национальных геополитических интересов США (события в Грузии, на Украине и др.) с целью широкого охвата военными базами границ России;

ние дела суверенного государства, её тоже включили в зону своих национальных интересов, с перспективой размещения (дополнительно к уже существующим военным базам вдоль наших границ) установок ПРО под боком у России, угрожающей нашей безопасности.

зом на пути развития и прогресса всех народов, но и поставил мир перед жёстким выбором: – или бесконечные экономические и политические кризисы, обнищание подавляющего большинства населения (половина населения в мире голодает), бесконечные агрессивные войны ради интересов кучки монополистов, ведущих весь мир к катастрофе;

А.Д. ИОНОВ

трёх подростков, пропавших предположительно по вине палестинцев. А на территории искусственно расчленённой России гибнут десятки детей, тысячи взрослых, но правительство говорит, что нельзя вмешиваться в дела другого государства...

Великую Отечественную войну против трудящихся Советского Союза воевала буржуазия Запада, а сегодня против народа Украины воюет вместе с западной буржуазией ведёт доморощенная буржуазия, озверевшая от жадности, превратившаяся в настоящее оккупанта. В Эрафии олигархи тоже относятся к русскому народу как оккупанты, но геноцид осуществляется более мягкими способами.

Только победа в Третей Отечественной войне может спасти российский народ от гибели. Простые люди это понимают, поэтому всеми силами помогают беженцам, едут добровольцами на Донбасс, посылают гуманитарную помощь. Слава героям Украины и России, ведущим освободительную борьбу с оккупантами и с фашизмом, погибавшим, но не сдающимся! Буржуазия не заинтересована в победе народа. Только в тяжёлых боях трудящиеся могут завоевать свободу.

В. ПАНИН

ЗАЩИТНИКАМ НОВОРОССИИ
Держитесь, Луганск и Донецк, Славянск, Краматорск, Мариуполь! Бандеро-фашистский свинец Все маски сорвал наконец. Идёт Украина на убыль.
История против неё. В предательском раже утробном, Валелева тупое враньё. Приказе отвергла своё Она с ликованием злбным.
Держитесь! Мы смотрим на вас. И сердце божественное зная: Услышан божественный глас. Идуший на смерть за Донбасс — России своей засланец.
Держитесь! Герои, бойцы! Защитники Новороссии! Стоят рядом с вами отцы — Далёких времён молодцы И светлые лица святые.
Держитесь! Россия придёт — Соборная, готовые к бою. Победа, как утро, — градёт. И русское солнце взойдёт Над вашей и нашей землёю!
Валерий ХАТЮШИН













